

# Александр Михайловский:

## «Наш район должен стать лучшим!»



Здание делового центра «Зенит» будет реконструировано

Но работы еще очень много. До сих пор не заасфальтированы парковки, оставшиеся после сноса «ракушек» на Никулинской улице около домов № 15, к. 2 и 3. Надо это сделать обязательно!

Полагаю, нужно благоустроить парковку между кардиоцентром и магазином «Перекресток» на Покрышкина, 7. Этот небольшой парк, своего рода бульвар был бы очень востребован жителями домов Покрышкина, 9–11, а также домов 26, 30, 34 с корпусами по ул. Анохина. Там, кстати, не хватает тротуара для пешеходов от жилого комплекса на Покрышкина, 9–11 в сторону магазина. Люди вынуждены идти по проезжей части дороги, что очень опасно.

Считаю также, что недостаточно благоустроены придомовые территории корпусов домов 6 и 12 по Никулинской улице.

По программе капитального ремонта в прошлом году меняли лифты на ул. Анохина в домах 30 к.4, в этом году в плане замена лифтов в домах 26 к.3 и 26 к.4, а также 34 к. 2.

В 2016 году в системе ЖКХ района не произошло ни одной серьезной аварии – это показатель нормальной работы управляющих компаний и служб района.

**– От жителей поступает много жалоб на работу поликлиники № 8. Что с ней происходит?**

– Эта поликлиника всегда была на хорошем счету. Главврачи работали по много лет и знали лично едва ли не всех своих пациентов.

В начале прошлого года поменялось руководство поликлиники, которое реорганизовало систему так, что для пациентов и для врачей стало менее удобно. Было много жалоб. По ряду вопросов и проблем, как депу-

тат, я неоднократно обращался к городскому руководству.

Несколько недель назад пришел новый главврач П.И. Кузнецов, с которым мы уже провели несколько встреч, на них присутствовали председатели ветеранских организаций района, жители, задавали вопросы, сообщали о проблемах.

Новый руководитель охотно идет на контакт, внимательно слушает собеседника, собирается тщательно проанализировать и изменить возникшую негативную ситуацию. Думаю, нам скоро удастся наладить работу поликлиники.

**– Какие проблемы в районе с транспортом?**

– Прежде основной магистралью был Проспект Вернадского и перпендикулярные ему Никулинская – Покрышкина – 26 Бакинских Комиссаров, по которым шли автобусы к станции «Юго-Западная», главному центру района.

Но вот открылась станция «Тропарево», обещают скоро открыть «Озерную» («Очаково») и «Мичуринский проспект» Солнцевской линии. Транспортная система меняется, становится шире. Стало не хватать транспорта в сторону Олимпийской деревни.

Много критики вызвала замена части обычных автобусов на машины уменьшенной вместимости. Наверное, они неплохо справлялись бы во Вьетнаме или Камбодже, где народ помельче, но для наших людей тесноваты. Жители также просят сделать остановку экспресса № 902, который следует транзитом по Мичуринскому проспекту, около торгового центра «Фестиваль».

Об всем этом я написал в городской департамент транспорта. Вижу свою задачу в том, чтобы благоустроить простран-

ство вокруг себя в широком смысле. Для меня крайне важно, чтобы жизнь людей вокруг меня улучшалась. Чтобы нормально работал транспорт, медицинские учреждения, школы, чтобы всех желающих детей без волокиты принимали в детсады.

**– Олимпийская деревня-80 – жемчужина Москвы. Что с ней происходит сегодня?**

– Жизнь Олимпийской деревни – цепочка потерь. Построенный в 1980 году прекрасно спланированный микрорайон лишился высоких фонарей-гирлянд и маленьких фонариков, вывезены декоративные камни,

любящими свой город, свой район.

Детсадовская малышня должна внятно понимать, что через несколько лет они пойдут в одну из школ района (все школы с хорошим рейтингом), где должны прилежно учиться, потом желательно поступить в один из близлежащих вузов (лучших в стране), стать профессионалами, найти свое место, быть востребованными, зарабатывать, завести семью.

Мне хотелось бы, чтобы наши дети думали примерно так: «Битва под Москвой в 1941 году не дела давно минувших



исчезла часть деревьев, владельцы кафе сняли с фасада здания Музея обороны Москвы олимпийский лозунг «Быстрее, выше, сильнее!», были демонтированы ограждения по периметру... Между тем «Олимпиада» – место историческое, которое нужно обязательно сохранить в память об Олимпиаде-80 и победах нашей сборной, добиваться присвоения статуса особо охраняемой территории.

В настоящее время идет общественная дискуссия о том, какой быть Центральной аллее Олимпийской деревни. Часть жителей считает, что автомобилям там не место и следует сделать ее пешеходной зоной. Другая крайность – превратить аллею в общегородской проезд, который разрежет микрорайон надвое.

До принятия каких-либо решений необходимо широкое общественное обсуждение этих проблем.

**– Жители района активно участвуют в акции «Бессмертный полк», в районе проводится много мероприятий, посвященных памяти о Великой Отечественной войне.**

– Мы любим наших детей и хотим, чтобы они выросли достойными людьми – так, как мы это понимаем. Образованными, преданными своей Родине,

не эпизод в истории некой страны, а это все было с нами. Вот здесь, в этом самом лесочке, в нашей березовой роще, где мы гуляем в выходные, стояла артиллерийская батарея, которая обороняла Москву. Да там и камень памятный есть. И хотя было это довольно давно, но воевал на той войне мой прадедуська, и был он ранен и награжден орденами, да вот же его портрет в семейном альбоме, мы с этим портретом ходили на Тверскую улицу и на Красную площадь на акцию «Бессмертный полк». И я похож на него.

А это наш любимый двор, где мы сажали деревья. Одно из них носит имя нашей семьи, потому что мы посадили его, когда была акция «Миллион деревьев». Мы живем в одном из лучших районов самого прекрасного города на свете. Это наш район, наш замечательный город, наша страна, которую мы любим и готовы защищать».

**– Как наши жители могут связаться с Вами, чтобы рассказать о своих проблемах?**

– Мне можно звонить по телефону 8(495)-232-72-59 или оставить сообщение на сайте: [www.mikhailovsky.com](http://www.mikhailovsky.com), Михайловский.Москва.

Беседу вела  
Юлия Николаева

**Отказ законного представителя от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни**  
Федеральным законом от 28.06.2016 № 223-ФЗ в Кодекс административного судопроизводства РФ введена глава 31.1 «Производство по административным делам о защите интересов несовершеннолетнего или лица, признанного в установленном порядке недееспособным, в случае отказа законного представителя от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни».

В соответствии со ст.ст. 285.1, 285.2, 285.3, 285.5 указанной главы КАС РФ административное исковое заявление о защите интересов несовершеннолетнего или лица, признанного в установленном порядке недееспособным, может быть подано в суд в случае отказа одного из родителей или иного законного представителя несовершеннолетнего, не достигшего возраста, с которого пациент самостоятельно дает информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство в соответствии с законодательством об охране здоровья, либо законного представителя недееспособного, от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни представляемого лица. Заявление предъявляется к административному ответчику – лицу, отказавшемуся от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни.

В заявлении должны быть указаны сведения, предусмотренные п.п. 1-5, 8, 9 ч. 2 ст. 125 КАС РФ, установленные федеральным законом основания для защиты интересов несовершеннолетнего или недееспособного, а также должны содержаться указание на заключение врачебной комиссии медицинской организации и иные данные, обосновывающие требования истца.

К заявлению также прилагаются: медицинская документация гражданина, в защиту интересов которого подается заявление; заключение врачебной комиссии с указанием диагноза, тяжести заболевания, описанием состояния, требующего спасения жизни пациента, а также иные материалы, подтверждающие необходимость проведения медицинского вмешательства в целях спасения жизни пациента и возможность его присутствия в судебном заседании в силу состояния здоровья; документы, подтверждающие отказ законного представителя от медицинского вмешательства; документы, подтверждающие уведомление органа опеки и попечительства о подаче заявления о защите интересов несовершеннолетнего или недееспособного; документы, предусмотренные п. 1 ч. 1 ст. 126 КАС РФ.

При поступлении заявления судья незамедлительно выносит определение о принятии его к производству. Административное дело по заявлению рассматривается судом в течение пяти дней со дня принятия к производству, а при наличии ходатайства медицинской организации о медицинском вмешательстве в экстренной форме – в день поступления заявления.

О времени и месте рассмотрения заявления извещаются лицо, отказавшееся от медицинского вмешательства, медицинская организация, подавшая заявление, орган опеки и попечительства, прокурор.

Решение суда об удовлетворении заявления является основанием для медицинского вмешательства в отношении несовершеннолетнего или недееспособного. Суд вправе обратиться к немедленному исполнению, указав на это в резолютивной части. В этом случае до изготовления мотивированного решения суда истцу может быть выдана заверенная копия его резолютивной части.

Межрайонный прокурор  
Я.С. Старовойтова